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Ämne: Avsägelse av uppdrag

Hej Suzanna.

Vill härmed avsäga mig alla politiska uppdrag i Bollebygds kommun.

Jag hade tänkt ge kommunen och politiken 8 år, 2 mandatperioder men dygnet har för få timmar. 
Jag har fått frågan om att hjälpa till få än fler barn, unga och vuxna, med eller utan funktionsnedsättning att
komma i rörelse och gemenskap så jag måste välja. Jag väljer idrottsrörelsen och allt det positiva det för med
sig.

Jag avsäger mig min ersättarplats i kommunfullmäktige, ett spännande forum som varit källa till många skratt
och heta debatter. Lite synd att kulturen är att rösta ned bra förslag bara för att det kommer från ”fel” sida, ett
bra förslag är ett bra förslag oavsett kan ju jag tycka. Men det e ju lite kul när de dåliga förslagen dyker upp en
tid senare under annan flagg och då röstas de igenom…

Jag avsäger mig min plats som vice ordförande i Åsa stugorna.
En styrelse där alla vill åt samma håll men som tyvärr tagit mycket energi efter andras dumheter.
Vår fd ordförande ville väl men det blev lite tokigt, tyvärr hade han helt fel rådgivare omkring sig så tokigt blev
helgalet.
Med andra rådgivare hade det inte blivit så stort ståhej, tokigt ja men långtifrån galet som det nu blev.

Jag väljer att lite motvilligt lämna min plats i föreningsarkivet. Motvilligt då jag tycker denna styrelse och
förening är helt fantastisk. Noll politisk kackel utan bara genuint trevligt. En dold pärla i vår kommun skulle jag
säga. Man kan ju i och för sig fundera på varför kommunen skall utse 2 politiker att uppbära arvode och sitta i
denna förening och styrelse?
Det finns dock större frågor att lösa i vår kommun än detta så det kan vara som det är.

Vill ge en eloge till hanteringen av placeringen av den nya skolan.
Väl förankrat och där alla oavsett politiskt färg o form blev involverade och vara med. Fler frågor borde
hanteras så för kommunens bästa.

/Mathias Carlzon

mailto:suzanna.bengtsson@bollebygd.se
mailto:tommy.andersson@bollebygd.se

